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Vlaams-Marokkaans culturenhuis Darna vzw  -  Werking

Het Vlaams-Marokkaans culturenhuis Darna vzw mag vanzelfsprekend op mijn warme 
belangstelling rekenen. Bij het begin van deze regeerperiode heb ik al een aantal vragen 
over deze vzw gesteld en nu we midden deze legislatuur zijn, lijkt mij het moment 
aangebroken voor een paar opvolgingsvragen. Temeer daar ook deze vzw wellicht te 
maken kreeg met de effecten van de coronapandemie.
 
1. Hoeveel projectoproepen werden er vanaf december 2019 tot en met 2021 

gelanceerd? Wat was de impact van de coronapandemie op de werking van de vzw?

2. Wat was de respons op deze projectoproepen? Hoeveel voorstellen werden 
aanvaard? Voor welke bedragen?

3. Kan de minister een overzicht bezorgen van de andere activiteiten die, los van de 
projectwerking, door vzw Darna op poten werden gezet tussen december 2019 en 
december 2021?

4. Kan de minister een overzicht geven van de bedragen die, hetzij rechtstreeks hetzij 
onrechtstreeks, door de Vlaamse Gemeenschap aan de vzw werden uitgekeerd vanaf 
december 2019 tot december 2021? Welke bedragen werden door Marokko aan de 
vzw in deze periode uitgekeerd?

5. Hoe gebeurt het toezicht op de besteding van deze bedragen? Is er een commissaris 
van de Vlaamse Regering belast met deze taak? Zo ja, wie?

6. Vindt er op kabinets- of departementsniveau bilateraal overleg plaats met Marokko 
over de werking/subsidiëring van de vzw? Zo ja, hoe vaak gebeurde dat tijdens deze 
legislatuur en over welke thema’s? Zo niet, waarom gebeurt dit niet?

7. Hoe evolueerde het personeelsbestand binnen de vzw? Hoeveel voltijdsequivalenten 
(vte’s) waren er in december 2019 in dienst, hoeveel in december 2020 en hoeveel 
in december 2021?



JAN JAMBON 
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDSE ZAKEN, 
CULTUUR, DIGITALISERING EN FACILITAIR MANAGEMENT

ANTWOORD
op vraag nr. 238 van 28 februari 2022
van FILIP BRUSSELMANS

1. In 2020 lanceerde Darna nog één editie van de “Darna Express”-projectoproep voor 
culturele projecten met een Vlaams-Marokkaanse inslag. De impact van de 
coronaepidemie op de werking van Darna was vrij groot. Zo kon de presentatie van 
verschillende ondersteunde projecten niet of noodgedwongen enkel digitaal of 
uitgesteld plaatsvinden. 

2. Darna Express ondersteunde in totaal 93 projecten van 2017 tot en met 2021. De 
laatste editie vond plaats in 2020. Dat jaar waren er, door de onzekerheid die de 
pandemie met zich meebracht, beduidend minder ingediende projecten. Er werden 19 
projecten ingediend en de externe en onafhankelijke 8-koppige jury besloot 18 
projecten goed te keuren, voor een totaalbedrag van 115.400 euro. De 18 
goedgekeurde projecten ontvingen bedragen van 2.500 tot 10.000 euro. 

3. Voor een overzicht van de activiteiten van Darna van 2019 tot en met 2021 verwijs ik 
naar het antwoord op SV 16 van Karl Vanlouwe van 1 oktober 2021. 

4. Ook voor een overzicht van de financiering van Darna verwijs ik u naar het antwoord 
op SV 16 van Karl Vanlouwe van 1 oktober 2021.  

5. Het algemeen toezicht op Darna verloopt via de administratie. In de raad van bestuur 
van Darna zit ook een waarnemer van de Vlaamse overheid. 

6. Op departements- en kabinetsniveau is er regelmatig overleg met de Marokkaanse 
overheid over de werking van Darna. Het is echter moeilijk om een precies aantal op 
deze contacten te plakken omdat een groot deel van de communicatie per mail 
verloopt. Tijdens deze contacten met Marokko worden ook andere cultuur-
gerelateerde kwesties besproken (bv. audiovisueel coproductieakkoord).

7. In 2019 en 2020 waren er drie VTE’s in dienst bij Darna. In december 2021 waren er 
twee VTE’s in dienst.
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